

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek vedoucí)

Práci předložil(a) student(ka) : Markéta Blumová

Název práce: Problematika drogových závislostí dětí a mládeže

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		x		
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost			x	
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Jako cíl své práce si autorka stanovila popsat vztah k drogám a informovanost o nich na jedné ZŠ v Chomutově. Toto aktuální téma je zpracováno na solidní úrovni, stanovených cílů bylo dosaženo. Pisatelka pracovala samostatně se zaujetím pro zkoumanou problematiku.

Teoretická část práce obsahuje základní informace o zkoumaném tématu, stručně vymezení pojmu droga, vývoj užívání drog ve společnosti a klasifikaci jednotlivých návykových látek.

Dále se autorka věnuje duševním poruchám souvisejícím s užíváním drog druhým závislostí a abstinenčním příznakům. Ve 3. kapitole je pojednáno o specifickém působení návykových látek na děti a mládež a o rizikových faktorech, které vedou nejčastěji k zneužívání drog.

4. kapitola je věnována prevenci, zejména primární.

Výzkumná část práce má jako cíl zmapovat vztah žáků 2.st. ZŠ k návykovým látkám se zaměřením na alkohol a cigarety a pak i ostatní drogy. Po metodologické stránce bylo postupováno správně, autorka stanovila cíl, popsala metodu i vzorek žáků / 175/. Výsledky šetření jsou uvedeny v grafech.

Přes některé výhrady ke konstrukci dotazníku jsou získaná data zajímavá a lze s nimi zejména ve školách pracovat. Chybí podrobnější interpretace.

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: velmi dobře

PhDr. Alena Šachtlová, ved. práce

Plzeň 14.5.2013

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Jak by mohli učitelé v této oblasti spolupracovat se školou?
2. Jaký je pole vašeho názoru důvod, že nejsou cigarety považovány za drogu?